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Ineas: Kfz-Versicherungen mit gutem Preis-Leistungs-Verhältnis  

Der Online-Versicherer schneidet bei unabhängigen Tests erfolgreich ab 

 

Köln, 26. November 2007. Rechtzeitig zum Stichtag 30.11. erzielt der Kfz-

Versicherer Ineas sehr gute Resultate bei Tests und Preisvergleichen: So wurde 

Ineas beispielsweise in der November-Ausgabe der Zeitschrift Finanztest bei 

zwei Rechenbeispielen als günstigster Anbieter ermittelt. Damit wird die Strategie 

von Ineas – gutes Preis-Leistungsverhältnis dank ausschließlicher Ausrichtung 

auf den Vertriebsweg Internet – wieder von unabhängiger Seite bestätigt. 

Ineas: „Online-Versicherung spart richtig Geld!“ 

„Wir freuen uns besonders, dass wir bei zwei völlig unterschiedlichen Szenarien 

mit unserem Tarif Ineas Basic den ersten Platz belegt haben: Sowohl bei einer 

Rentnerin mit einem 10 Jahre alten Mercedes als auch bei der 30-jährigen 

Alleinfahrerin mit einem neuen Audi A3 unterbieten wir die Wettbewerber“, so 

Andrea Schmitz, Marketing Managerin Deutschland von Ineas. „Doch auch 

Extraleistungen kosten bei Ineas nicht viel mehr. Deshalb erreichte unser Tarif 

Ineas Super + bei diesen Beispielen immerhin Rang 2 bzw. 3.“ 

Marktanteil der Internetversicherungen wächst auch dieses Jahr 

Niek Ligtelijn, Vorstandsvorsitzender der Ineas-Gruppe, stellt auch in diesem 

Herbst ein deutliches Wachstum bei Online-Kfz-Versicherungen fest: „Zwar steht 

der deutsche Markt mit geschätzten 15 Prozent Online-Abschlüssen noch am 

Anfang, wenn man die Zahlen mit anderen europäischen Ländern vergleicht: In 

England werden rund 80 Prozent aller neuen Kfz-Policen über das Internet 

abgeschlossen, in den Niederlanden rund 30 Prozent. Wir freuen uns jedoch 

sehr, dass auch in Deutschland der Marktanteil stetig spürbar zunimmt.“  



 

Privatanwender können online unter www.ineas.de schnell und einfach eine 

Police abschließen. Ausschließlicher Vertriebsweg für die beiden Produkte Ineas 

Basic und Ineas Super+ ist das Internet. Seit dem Relaunch der Website vor 

wenigen Wochen steht dem Kunden neben einem kostenlosen Rückrufservice 

auch Sprachunterstützung zur Verfügung. 

 

Ineas – Der Online-Versicherer 

Ineas ist eine internationale Finanzdienstleistungs- und Technologiegruppe mit Sitz in 

Amsterdam/NL. Chief Executive Officer (CEO) ist Niek Ligtelijn. Ineas bietet unter www.ineas.de 

Kfz-Versicherungsleistungen für privat genutzte Fahrzeuge. Ausschließlicher Vertriebsweg für die 

beiden Produkte Ineas Basic und Ineas Super+ ist das Internet. Auf europäischer Ebene betreibt 

Ineas in den Niederlanden und in Frankreich eigene Versicherungs-Websites. 1997 wurde das 

Unternehmen als Ineas NV gegründet und ging 1998 als erste europäische Online-Versicherung 

an den Start.  

Mittlerweile besteht Ineas aus drei Unternehmenseinheiten. Die International Insurance 

Corporation (IIC) NV mit Sitz in den Niederlanden entwickelt Versicherungsprodukte und zeichnet 

die Risiken der Versicherungspolicen. Die Ineas Insurance Agency (IIA) ist ein Mehrfachagent, 

der mit anderen europäischen Versicherungsgesellschaften zusammenarbeitet. Unter anderem 

bietet die IIA die Marke LadyCarOnline an. Die dritte Einheit ist die International Insurance 

Outsourcing Company (IIOC). Diese ist Dienstleistungsanbieter für die beiden 

Unternehmenseinheiten (IIC und IIA) und zuständig für die Entwicklung der technologischen 

Plattform. 
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